编辑:徐振丽|美编:沈长余

跪出奇迹!

电影《百鸟朝凤》 周末狂揽2100万



据网易娱乐 史无前例的下跪,为电影跪出了数千 万票房,方励献出的膝盖成了史上最贵。周末刚刚过 去,据猫眼电影数据显示,截止到目前,《百鸟朝凤》的 总票房已经借着周末的黄金排位,猛增至2785万元。5 月14日周六一天,就创收900万,涨幅惊人,5月15日 周日更是狂揽 1246 万。艺术电影上映 10 天后单日票 房还能破千万,这也许在电影史上都是绝无仅有的。

统计来看,上周末两天就为《百鸟朝凤》贡献了 2100 多万票房,且周末单日票房均远超上映前一周的 票房总和,成了该片逆势回春的良药。排片上,上周五 还奄奄一息几乎降至1%水平线以下,上周六排片占比 就蹿升至 4.4%,但 400%的涨幅还只是一个开始,上周 日该片的排片占比就猛涨到7.5%,今天5月16日更是 达到8.6%。按照这一稳步增涨的态势,有业内人士分

析,该片的票房有望达到5000万。方励的黄金一跪,在 短短几天之内就演绎出了电影史上的票房奇迹。 在《美国队长 3:内战》、《超脑 48 小时》等大片、新

片的夹击之下,本来已在市场上几无生存空间的《百 鸟朝凤》,排片率曾一度低于1%。按照常规走势,上个 周末,《百鸟朝凤》就会如方励担心的一样"死掉" 受方励下跪事件的刺激,除了全国诸多院线发表声 明,鼎力支持该片的长线放映及黄金场次排映,范冰冰、鹿晗、姚晨、徐峥、陈柏霖、冯绍峰、小宋佳、周杰等众明星更是不约而同结成"包场联盟"义气相挺。

该片在舆论、情怀、自来水、口碑传播、名人效应的助推下起死回生,一剂强劲鸡血迅速注入一向势利 的电影市场,这几天简直成了整个中国艺术电影突如 其来的暖春。

余文乐凌晨发微博表白周冬雨

据腾讯娱乐 昨日凌晨,余文乐的一条示爱周冬雨的微博。 让不少"宇宙 CP"的粉丝甜到被惊醒,粉丝大呼这半夜虐汪, 真是猝不及防!

> 前脚才被《我们相爱吧》里的宇宙 CP 秀一脸恩 爱,后脚又要接受当事人在现实中继续发糖。最新一期节目中,余文乐故意"嫌弃"周冬雨的儿童身材,可 16日凌晨,余文乐更新个人微博,真挚表白:"我们,挺 合适的。

> 昨天凌晨零点34分,余文乐突然更新微博 "她:我是不是身材真的很不好? 我有 24 岁的年龄,14 岁的身材。我:没事啊,我34岁的年龄,14岁的智商。 我们,挺合适的。"再完美的韩剧都拍不出这样的真 实,余文乐的突袭表白,震惊了网友和粉丝,仅仅一 晚,微博评论数已直逼6万,点赞数高达20多万,围 观群众纷纷排队求证,"余文乐是在告白周冬雨吧,是 ""这是要在一起的意思吗!

记者转而致电江苏卫视工作人员,对此,节目组负



责人表示,事先也不知道余文乐会发这条微博,同时, 该负责人还透露,"余文乐和周冬雨组宇宙 CP,从之前 所有人的不看好,到 CP 感慢慢被观众接受,再到现在 拥有众多的 CP 粉丝,这些逆袭都是因为两人用真心在 交往接触,如同普通恋人培养默契,彼此信任和依赖。

"全能才子"李光洁"跨界"唱歌

据网易娱乐由北京卫视重磅推出的首档大型明星跨界音 乐节目《跨界歌王》,将于28日起、每周六晚9时18分重磅播 近来,出炉的节目震撼宣传片和豪华嘉宾名单,早已在网 络引发无数网友的欢呼和围观。惊喜一波接一波,演艺圈另一 位"全能才子"李光洁也已确定加盟该节目。

> 以"文艺熟男"形象征服全国女性观众的李光洁 不仅演技获赞,立体的五官和深情的眼神更成为"撩 妹"神器。此次献唱《跨界歌王》,也让无数迷妹又惊又喜,李光洁这次以"歌手"身份出道会带来怎样的火花呢? 其实,这位"全能才子"早就在演艺圈内玩起了"跨界"。2011年,李光洁转职做导演,推出了自己的 第一部微电影;继而在2013年第二部作品问世, 导"李光洁顺利完成了自己的第一次"跨界"。 本次献声《跨界歌王》转战歌坛,李光洁早年舞台

> 献唱的视频被网友发掘,深情细腻的嗓音让人充满了 更大的期待。而根据目前流露出的彩排照片来看,李 一身笔挺西装,"大长腿"嫌煞旁人,熟男气质展 露无疑,搭配上舞台复古的道具,深情款款的李光洁 似乎在筹备一首"怀旧情歌"。会拉手风琴,更会吹口



琴,李光洁手捧口琴,低头凝眉演奏的"痴情形象"让 人纷纷拜倒在这位帅大叔的脚下。认真备战中的李光 洁歌词不离手,随时随地戴着耳机练习,可谓是十足 的认真敬业

大S生二胎癫痫发作 一度昏迷急救两次

S14 日产下儿子,15 日传出她因施打过量 麻醉药来降低生产疹 痛,导致癫痫发作,住 讲加护病房。徐妈妈 和小S都证实了急救 事, 汪小菲则在朋 友圈发文报平安,表 示目前大S状况稳 定,已转普通病房

徐妈妈解释道: "打麻醉药剂量是-定的,没有过量。但大 S在生产前因为太痛 而晕倒,导致癫痫发



作,昨天(指14日)是有住进加护病房,她今天已经清 醒,转进普通病房,人平安没事了,谢谢大家关心

大 S 经历了惊险时刻后,15 日晚汪小菲也在微博 透露,是"由于体力不支和腹部绞痛,止痛药物过敏,熙 媛出现昏迷和瞬间缺氧的症状。经过两次急救和一晚 ICU 的观察已经并无大碍。安全度过危险。感谢老婆的一切付出,让我们更加珍惜彼此,好好生活。"此外,汪小菲还在朋友圈晒出儿子的脚丫子印照片:"谢谢大家的 祝福,儿子非常健康。

《独立日:卷土重来》 6月24日上映

城市晚报讯 昨日记者获悉,今年最受期待的科幻 灾难大片之一《独立日:卷土重来》确定将于6月24日同步北美在中国内地上映。这部电影是20年前轰动一 时的好莱坞大片《独立日》的续集,由《后天》《独立日》 《2012》导演罗兰·艾默里奇执导,杰夫·高布伦、比尔· 普尔曼、"锤弟"利亚姆·海姆斯沃斯等人主演,中国演 员 Angelababy(杨颖)在片中也会有重要演出,她饰演的 飞行员将参与这次与外星人的终极大战。

《独立日:卷土重来》讲述了在经历过外星人大举 入侵地球的20年后,外星人带着人类前所未见、更先 进强大的武力再次入侵,几位勇敢的年轻人将再一次为人类生存而战斗。20年前,《独立日》创下票房纪录, 并拿下69届奥斯卡最佳视觉效果奖。此番原班人马回 归,还有观众喜欢的好莱坞当红年轻演员参演。 -集最大的看点不再仅仅是美国与外星人对战,而 是会有包括中国在内的多个国家参战,Angelababy则是 月球基地的头号女飞行员,是片中大受欢迎的角色,也 会有逗比的追求者。

(记者 韩玉红报道)

黄渤表白惹哭林志玲

据搜狐娱乐"如果给你当一天导演,你会拍摄出什 么样的剧情?"上周日晚9时,东方卫视《极限挑战2》的第五期节目中,黄渤、孙红雷、黄磊、罗志祥、王迅和张艺兴,就携手"女神"林志玲,在台湾一起完成了"极限偶像剧"的拍摄。在剧中他们演绎了"相遇"、"暗恋"、"我愿意"和"守护"一个个小故事后,最终女主角林志 玲接受了来自黄渤的"第 102 次求婚",在剧中找到了 属于她的平凡幸福。

扮演"路人甲"的黄渤终于娶得"酸菜"林志玲,大 家正争相送上祝福,不料一声"我反对!"瞬间划破了现 场的热络,原来罗志祥扮演的角色突然出现,欲要横刀夺爱。大度的"路人甲"黄渤没有慌张,反而大方地让 "小猪"有一次表白的机会。随后,"路人甲"黄渤发表了 他的爱之宣言:"希望你获得朴朴实实的,最普通的幸 福。也希望你露出真正的,不是剧本里安排的笑容。无 论选择与否,我都祝你永远幸福!

真诚的话语,让林志玲努力微笑着的嘴角开始有 些抽动,泪水不依不饶地涌红了眼睛,那个演绎了无数 爱情故事的女神,在虚拟的影视作品中,曾经穿上过无 数次的嫁衣,获得过无数次的"幸福"的林志玲,也需要 一个平凡世界里真实的肩膀可以依靠,如同每一个平 凡的女生一样。此时,林志玲禁不住滴下的热泪,已不知是因角色的需要,还是为自己而流,或是对美满爱情 燃起了更多的期待。